

## ПОЗАДИ - ПОЛЬША, ВПЕРЕДИ - СЛОВЕНИЯ

**Завершились отборочные групповые турниры второго этапа розыгрыша Кубка европейских чемпионов по корфболу. В Варшаве за две путевки в финальную часть соревнований вели борьбу чемпионы Венгрии, Польши, России и Чехии. Нашу страну на турнире представляли орловские спортсмены из команды «ОрелГТУ-ШВСМ»**

— Несмотря на имеющиеся уже титулы — мы все-таки являемся чемпионами Европы среди университетских команд и чемпионами мира среди студентов — перед стартовым матчем с поляками у ребят было некоторое волнение, — рассказывает тренер наших корфболистов, И. И. Подрезов. — Среди всех участников мы были, скажем так, единственной студенческой командой, а вообще за почетный трофей европейского корфбола борются в основном профессиональные клубы, имеющие солидные бюджеты. Мы же выступаем благодаря поддержке ОрелГТУ (ректор А. В. Голенков), областной ШВСМ (директор С. Г. Журкин) и управления образования города Орла (начальник А. В. Шатохин).

Самому старшему игроку «Орел-ГТУ-ШВСМ» — 22 года а средний возраст, например, венгерской команды - 33года. Естественно, венгерская и другие команды имеют гораздо больше опыта участия в крупных соревнованиях среди взрослых. Орловцы же делали ставку на молодость и азарт.

Уже в дебюте встречи с поляками наши парни и девушки доказали, что им по силам побеждать более опытных соперников. Орловцы продемонстрировали отличное движение, пошли у них и броски. В итоге — первая победа — 17:13.

Затем наших корфболистов экзаменовал более сильный и титулованный соперник — чемпион Чехии, в составе которого выступали бронзовые призеры последних Мировых игр. Проигрывая в начале матча со счетом 0:4, подопечные Н. Н. Подрезова сумели перехватить инициативу, сравняли счет, а затем спокойно довели встречу до победы — 19:14. В

последнем матче варшавского турнира корфболисты «ОрелГТУ-ШВСМ» продемонстрировали слаженные коллективные действия и индивидуальное мастерство и в результате одержали еще одну победу — 9:6.

Параллельно в других европейских городах проходили аналогичные отборочные турниры.

— Мы уже знали, какие команды завоевали путевки в финальный турнир Кубка европейских чемпионов. Этот турнир, кстати, состоится в словенском городе Привидза, — продолжает Н. Н. Подрезов. — Поэтому в Варшаве была установка играть на победу в каждом матче и обязательно занять в группе первое место. Лишь в этом случае в Словении мы могли избежать встречи с сильной командой Голландии уже на групповом этапе. С голландцами лучше встретиться уже в борьбе за призовые места, а еще лучше — в финале...

Главный тренер орловцев остался доволен выступлением своих подопечных в Варшаве. Все сыграли очень старательно. А Елена Разина и Денис Досугов (на снимке) были признаны лучшими игроками турнира.

Итак, в январе в Словении восьмерка сильнейших корфбольных клубов Европы проведет сначала игры в круг в двух группах. Компанию «ОрелГТУ-ШВСМ» на первом этапе составят чемпионы Англии, Словении и Португалии. В другой группе померятся силами клубы Голландии, Бельгии, Германии и Чехии. В полуфиналы выйдут команды, которые займут в группах 1-е и 2-е места.

*Валерий НЕКРАСОВ*

**Некрасов, В. Позади - Польша, впереди – Словения / В. Некрасов //**  
**Город Орел. – 2005. – № 41. - С. 23.**